
Novela gráfica, cómic y viñetas

 Gibson, Ian; Palomo, Quique. Cuatro poetas en guerra: Antonio Machado, Federico 
García Lorca, Miguel Hernández, Juan Ramón Jiménez/ Ian Gibson, Quique Palomo. 
Barcelona: Planeta Cómic 2022, 112 pp., chiefly color illustrations, Tapa dura, € 20,00 
ISBN: 9788491749998 (Más info: 211091)
* Quique Palomo adapta a novela gráfica la obra de Ian Gibson, publicada en 2007, que 
traza un recorrido por las vidas de los cuatro poetas.

            
¡Cava y calla!: Marcelo Usabiaga, 
luchador antifascista/ guión, Pep Gálvez; 
dibujos, Manuel Granell; dirección 
artística, Sento Llovel; basado en el libro 
“La joven guardia” de Miguel Usabiaga. 
Alboraya, Valencia: Desfiladero 2022, 
150 pp., chiefly illustrations (some color) 
(Memoria Gráfica; 7) € 19,90 ISBN:  (Más 
info: 209172)
* Recreación en novela gráfica de la vida 

de de Marcelo Usabiaga Jauregui (1916-2015), un histórico 
militante comunista español que destacó por su lucha contra el 
régimen franquista.

¡O todos o ninguno!: historias de las comisiones obreras/ 
coordinadores Pepe Gálvez y Bruno Estrada. Rasquera, 
Tarragona: Ponent Mon 2021, 86 pp., chiefly color illustra-
tions, Tapa dura, € 22,00 ISBN: 9788418309236 (Más info: 
202103)
* Este cómic recrea siete hitos de las comisiones obreras.

1983´99/ LeRaúl. Llubí, Mallorca: Autsaider Cómics 2022, 1 
volume, chiefly color illustrations, Tapa dura, € 21,00 ISBN: 
9788412330281 (Más info: 209513)
* Serie de viñetas en clave distópica del ilustrador español, 
LeRaúl.

Alderete, Dr. Olot/ novela de Dr. Alderete. Llubí, Mallorca: 
Autsaider Cómics 2022, 120 pp., chiefly color illustrations, 
Tapa dura, € 22,00 ISBN: 9788412569902 (Más info: 
212702)
* [Novela gráfica] Jorge Alderete, alias Dr. Alderete (Santa 
Cruz, Patagonia argentina, 1971-).

Almandoz, Koldo. Natasha/ Almandoz, Trueba. Madrid: 
Nuevo Nueve 2022, 187 pp., chiefly illustrations, Tapa dura, 
€ 22,00 ISBN: 9788419148124 (Más info: 211281)
* [Novela gráfica] Koldo Almandoz (Donostia, 1973-) y Aritz 
Trueba (Donostia, 1980-).

Amor de hombre/ guión + dibujo + diseño, Irra; 
argumento, Dabí; editores, Antonio López & Javier 
Romero; maquetación Óscar Sanmartín; consultor, Alfonso 
Grueso. Sevilla: Hojas de hierba 2022, 1 volume, chiefly 
color illustrations, Tapa dura (Phantaleon) € 19,00 ISBN: 
9788412433562 (Más info: 211884)
* [Novela gráfica] Israel Gómez Ferrera, Irra, (Sevilla, 1979-).

Barrio, Federico del. Desilvestración/ Silvestre. Madrid: 
Reino de Cordelia 2022, 68 pp., chiefly illustrations (Los 
tebeos de Cordelia; 26) € 17,95 ISBN: 9788418141928 
(Más info: 203481)
* [Novela gráfica] Federico del Barrio Jiménez (Madrid, 1957), 
que ha firmado sus trabajos como Federico del Barrio y Silvestre.

Beltrán, Gabi. El mecanismo/ Gabi Beltrán, Ángel Trigo. 
Bilbao: Astiberri 2021, 116 pp., chiefly color illustrations, 
Tapa dura, € 19,00 ISBN: 9788418215919 (Más info: 
201327)
* [Novela gráfica] Gabi Beltrán (Palma de Mallorca, 1966-) y 
Ángel Trigo (Salamanca, 1972-).

Berrocal, Carla. Doña Concha: la rosa y la espina/ Carla 
Berrocal. Barcelona: Reservoir Books 2021, 1 volume, chiefly 
illustrations (some color) (Reservoir gráfica) € 18,90 ISBN: 
9788417910952 (Más info: 198894)
* [Novela gráfica] Carla Berrocal (Madrid, 1983-). Biografía 
de Concha Piquer adaptada al cómic.

Boldú, Ramón. Bat Alan: biografía de un asesinato social/ 
Ramón Boldú. Bilbao: Astiberri 2022, 1 volume unpaged, color 
illustrations (Sillón orejero) € 16,00 ISBN: 9788418909061 
(Más info: 208501)
* [Novela gráfica] Ramón Boldú Salvador (Tarroja de Segarra, 
Lleida, 1951-).

Breccia, Alberto. Versiones/ Alberto 
Breccia, Juan Sasturain, Carlos Trillo. 
Bilbao: Astiberri 2022, 63 pp., chiefly 
color illustrations, Tapa dura, € 14,00 ISBN: 
9788418909269 (Más info: 209547)
* Reúne las adaptaciones de cuentos de es-
critores latinoamericanos realizadas entre 
1975 y 1985 por Juan Sasturain, Carlos 
Trillo y Alberto Breccia. La presente edición 

recupera, además de las cinco adaptaciones publicadas en “Cri-
sis”, las adaptaciones de “La prodigiosa tarde de Baltazar” de 
García Márquez y “La gallina degollada” de Horacio Quiroga.

Bueso, Emilio. Los ojos bizcos del sol. 1, Transcrepuscular/ 
Emilio Bueso; adaptación y dibujo de Jordi Pastor. Barcelo-
na: Ediciones Gigamesh 2020, 144 pp., chiefly color illustra-
tions, Tapa dura, € 26,00 ISBN: 9788417507930 (Más info: 
195156)
* Adaptación al cómic de la saga biopunk de Emilio Bueso 
(Castellón, 1974-).
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Bustos, Miguel. Humor se escribe con lápiz: un libro de 
chistes malos ilustrados/ de Miguel Bustos. Logroño: 
Pepitas de Calabaza 2022, 191 pp., chiefly color 
illustrations (Colección Los Iluminados; 23) € 19,90 ISBN: 
9788418998058 (Más info: 207674)
* Miguel Bustos (La Sénia, 1984-).

Castro, Javi de. Villanueva/ Javi de Castro. Bilbao: 
Astiberri 2021, 157 pp., chiefly illustrations, Tapa dura 
(Sillón orejero) € 18,00 ISBN: 9788418215735 (Más info: 
198863)
* [Novela gráfica] Javi de Castro (León, 1990-). El folclore
leonés y el terror se cruzan en esta historia de supervivencia
ambientada en la España vacía.

Cifré, Guillem. Barcelona: 
última copa/ Guillem Ci-
fré. Barcelona: Ajuntament 
de Barcelona 2022, 87 
pp., chiefly color illustra-
tions, Tapa dura ([Bibliote-
ca secreta]) € 15,00 ISBN: 

9788491563570 (Más info: 202130)
* Se recogen las primeras tiras en la prensa profesional de
Barcelona, especialmente en “El Periódico”, de Guillem Cifré
(Barcelona, 1952-2014) Premio Nacional de Cómic de Ca-
taluña en 2009.

Colchado Lucio, Óscar. Rosa Cuchillo: la novela gráfica/ 
Óscar Colchado Lucio; ilustraciones: Daniela Gamarra. 
Lima: Random Cómics 2021, 1 volume unpaged, chiefly 
illustrations, € 27,00 ISBN: 9786124827327 (Más info: 
207352)
* Óscar Colchado Lucio (Huallanca, Perú, 1947-).

Comotto, Agustín. Nebrija/ Agustín Comotto. Madrid: 
Nórdica Libros 2022, 153 pp., chiefly color illustrations, 
Tapa dura, € 25,00 ISBN: 9788418930553 (Más info: 
205625)
* Agustín Comotto (Buenos Aires, 1968-) nos acerca a la
vida, obra y a la persecución a la que fue sometido Nebrija.

Díaz Canales, Juan. Gentlemind. Episodio 1 y 2/ guión 
de Juan Díaz Canales y Teresa Valero; dibujo y color, 
Antonio Lapone. Barcelona: Norma Editorial 2022, 1 
volume, chiefly color illustrations, Tapa dura, € 28,00 ISBN: 
9788467951219 (Más info: 209530)
* [Novela gráfica] Juan Díaz Canales (Madrid, 1972-)
Teresa Valero (Madrid, 1969-) y Antonio Lapone (Turín, 
1970-).

Díaz, Ibán. Los pistoleros/ [guión y 
dibujo] Ibán Díaz; anexo histórico, 
José Luis Gutiérrez Molina. [Place of 
publication not identificed]: Dirección 
única Ediciones, 2021, 124, XVIII pp., 
chiefly illustrations, € 16,00 ISBN: 
9788409344550 (Más info: 203693)
* [Novela gráfica] Ibán Díaz Parra (La
Línea de la Concepción, Cádiz, 1979-).

Dunkel Fructuoso, Víctor. Phantastykon Satanas: el 
grimonio definitivo de misterios fi losóficos elebados a 
la categoría de arte nacidos de La mente y la mano/ de 
Víctor Dunkel F. Llubí, Mallorca: Autsaider Cómics 2021, 
1 volume, chiefly illustrations, Tapa dura, €  2 0,00 ISBN: 
9788412330229 (Más info: 203694)
* Novela gráfica del español Víctor Dunkel.

En el curro con Forges. Barcelona: Espasa 2021, 159 
pp., chiefly illustrations, Tapa dura, € 19,90 ISBN: 
9788467063516 (Más info: 199607)
* Recopilación de las viñetas sobre trabajo de Forges
(Madrid, 1942-2018).

Enriquez, Mariana. El año de la rata/ Dr. 
Alderete, Mariana Enriquez. Barcelona: 
Libros del Zorro Rojo 2021, 158 pp., 
color illustrations (Illustrata) € 19,90 ISBN: 
9788412340037 (Más info: 201503)
* Publicado originariamente en México por
Alboroto. Crónica gráfica y distópica a dos
voces, creada durante el 2020, el año de
la rata en el calendario chino, a través de

las ilustraciones de Dr. Alderete que inspiran sesenta textos 
inéditos escritos por Mariana Enriquez.

España, Ramón de. Cuando acaba la fiesta/ guión, 
Ramón de España; dibujo, Javier Montesol. Córdoba: 
Berenice, 2021, 102 pp., chiefly illustrations, € 17,00 ISBN: 
9788418578113 (Más info: 201196)
* [Novela gráfica] Ramón de España (Barcelona, 1956-) y
Javier Montesol (Barcelona, 1952-). Reflexión irónica sobre
el paso del tiempo, la pérdida de las ilusiones personales y
colectivas y la decadencia de la Barcelona del procés y el
coronavirus.

España, Ramón de. El sueño de México/ Ramón de 
España, Bartolomé Seguí. Binissalem, Mallorca: Disset 
2022, 106 pp., chiefly color illustrations, € 17,00 ISBN: 
9788496199552 (Más info: 209475)
* [Novela gráfica] Bartolomé Seguí Nicolau (Palma, 1962-)
y Ramón de España Renedo (Barcelona, 1956-).

Esquembre, Carles. Las tres heridas de 
Miguel Hernández/ Carles Esquembre; 
prólogo de Carmen Alemany Bay. 
Barcelona: Planeta Cómic 2022, 143 
pp., chiefly illustrations, Tapa dura, € 
18,95 ISBN: 9788491749325 (Más 
info: 204927)
* [Novela gráfica] Carles Esquembre
(Valencia, 1985-). Está dividida en tres
partes: “La de la vida” (1925-1930) “La

del amor” (1930-1935) y “La de la muerte” (1935-1939).

Felipe, Fernando de. Nacido salvaje/ dibujo, Fernando 
de Felipe; guión, Óscar Aibar. Barcelona: ECC 2021, 1 
volume, chiefly color illustrations, Tapa dura (Biblioteca 
Fernando de Felipe; 1) € 20,00 ISBN: 9788418974847 
(Más info: 205945)
* Antología de historias publicados entre 1988 y 1989 en
la Revista Totem El Comix de Fernando de Felipe (Zaragoza,
1965-) y Óscar Aibar (Barcelona, 1967-).

Fernández, Fernando. Drácula/ Fernando Fernández; 
Bram Stoker. Salamanca: C.M. Editores 2021, Edición 
especial 40 aniversario, 1 volume, chiefly color illustrations, 
Tapa dura, € 44,90 ISBN: 9788412358551 (Más info: 
203187)
* [Novela gráfica] Fernando Fernández (Barcelona, 1940-
2010). Publicado en 1984. Esta edición conmemorativa
del 40 aniversario recoge fotografías y dibujos inéditos
realizados al carboncillo para crear al personaje.
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Fuentes Rojas, Luis. Mayúsculos & minúsculos: cómic, 
ilustraciones y microtextos de irreverencia perucha/ Luis 
Fuentes R, David Galliquio. Lima: Paracaídas 2022, 159 
pp., chiefly illustrations, € 34,00 ISBN: 9786124863967 
(Más info: 214389)
* Luis Fuentes Rojas (Lima, 1964-) y David Galliquio (Lima, 
1973-) plasman en microtextos e ilustraciones toda la 
cáustica perucha.

García, José Pablo. El hijo del chófer/ José Pablo García; 
basado en el libro de Jordi Amat. Barcelona: Norma 
Editorial 2022, 119 pp., chiefly color illustrations, Tapa 
dura, € 22,00 ISBN: 9788467951431 (Más info: 209529)
* [Novela gráfica] José Pablo García (Málaga, 1982-).

García, José Pablo. Los desastres de la guerra/ José 
Pablo García; basado en el Episodio Nacional Bailén 
de Benito Pérez Galdós; prólogo de Luis Alberto de 
Cuenca. Madrid: Reino de Cordelia 2022, 53 pp., chiefly 
color illustrations, Tapa dura (Los tebeos de Cordelia; 29) € 
18,95 ISBN: 9788419124241 (Más info: 211712)
* José Pablo García (Málaga, 1982-) adapta al cómic dos 
de los Episodios Nacionales de Benito Pérez Galdós.

García-Alen, Begoña. Adiós amigos/ 
Begoña García-Alen. Barcelona: Apa 
Apa Cómics 2022, 1 volume, chiefly color 
illustrations, Tapa dura, € 17,90 ISBN: 
9788492615360 (Más info: 208478)
* Novela gráfica de la pontevedresa Begoña 
García-Alen. Premio Castelao de Cómic.

González, Borja. Grito nocturno/ Borja González. 
Barcelona: Reservoir Books 2022, 149 pp., chiefly 
color illustrations (Reservoir gráfica) € 17,90 ISBN: 
9788418052675 (Más info: 204392)
* [Novela gráfica] Borja González (Badajoz, 1982-).

Guerrero, Agustina. La compañera/ Agustina Guerrero. 
Barcelona: Lumen 2022, 1 volume, chiefly color illustrations, 
Tapa dura, € 20,90 ISBN: 9788426411013 (Más info: 
202430)
* [Novela gráfica] Agustina Guerrero (Chacabuco, 1984-).

Isusi, Javier de. El mar recordará nuestros nombres/ 
Javier de Isusi. Barcelona: Planeta Cómic; Madrid: 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas: Ministerio 
de Ciencia e Innovación, 2021, 101 pp., chiefly color 
illustrations, Tapa dura, € 20,00 ISBN: 9788411122351 
(Más info: 203460)
* [Novela gráfica] Javier de Isusi (Bilbao, 1972-). Premio 
Nacional de Cómic en 2020.

Isusi, Javier de. Los viajes de Juan 
Sin Tierra/ Javier de Isusi; epílogo de 
Claudio Maringelli. Bilbao: Astiberri 
2021, edición integral, 664 pp., chiefly 
illustrations, Tapa dura (Sillón orejero) 
€ 30,00 ISBN: 9788418215711 (Más 
info: 200549)
* Javier de Isusi (Bilbao, 1972-). 
Publicado en 2004, serie inspirada en 
sus propios viajes por Latinoamérica. 

Esta nueva edición contiene el ensayo “Desconolonizar la 
aventura”, textos de Claudio Maringelli, un apéndice con 
anécdotas, reflexiones, retratos y acuarelas.

Jaraba Abellán, Alicia. Soy la Malinche/ Alicia Jaraba 
Abellán. Madrid: Nuevo Nueve 2022, 216 pp., chiefly color 
illustrations, Tapa dura, € 25,00 ISBN: 9788419148056 
(Más info: 211062)
* Novela gráfica de la española Alicia Jaraba Abellán, 
inspirada en la historia de la Malinche.

La madriguera/ Femimutancia. Buenos 
Aires: Hotel de las Ideas 2022, 126 pp., 
chiefly color illustrations, € 28,00 ISBN: 
9789874164551 (Más info: 209619)
* [Novela gráfica] Femimutancia, 
seudónimo de Julia Inés Mamone (Villa 
Gesell, Argentina, 1989-). Obra 
ganadora del Premio Estímulo a la 
Escritura Todos los tiempos el tiempo de 
la Fundación Proa 2020 en la categoría 

de novela gráfica.

Lobo, Francisco Sousa. Gente remota/ Francisco Sousa 
Lobo. Cascais: Chili com Carne 2021, 1 volume, chiefly 
color illustrations, € 21,00 ISBN: 9789898363480 (Más 
info: 208127)
* [Novela gráfica] Francisco Sousa Lobo (Mozambique, 
1973-).

López Espí, Rafael. El arte del terror/ Lopez Espí. Madrid: 
Diábolo 2022, 1 volume, chiefly color illustrations, Tapa 
dura, € 34,95 ISBN: 9788418320675 (Más info: 210106)
* Recoge la mayor parte de las ilustraciones que el autor, 
Rafael López Espí (Barcelona, 1937-) realizó para incontables 
cubiertas de revistas de cómics y novelas de terror.

López, Alfonso. Ocho horas: el Noi del Sucre y la Huelga de 
La Canadiense/ [dibujos] Alfonso López y [guión] Pepe 
Gálvez. Madrid: La Oveja Roja 2022, 1 volume, chiefly 
color illustrations (Cómic) € 13,54 ISBN: 9788416227464 
(Más info: 208487)
* [Novela gráfica] Alfonso López (Lleida, 1950-) y Pepe 
Gálvez (Fuentes Claras, Teruel, 1950-).

Martín, Miguel Ángel. My Way/ Miguel 
Ángel Martín; prólogo de Julián Cruz. 
Madrid: Reino de Cordelia 2022, 118 
pp., chiefly illustrations, Tapa dura (Los 
tebeos de Cordelia; 28) € 18,95 ISBN: 
9788418141959 (Más info: 203487)
* [Novela gráfica] Miguel Ángel Martín 

(León, 1960-).

Monteys, Albert. Calavera Lunar/ Albert Monteys. Bilbao: 
Astiberri 2022, 79 pp., chiefly color illustrations, Tapa 
dura, € 18,00 ISBN: 9788418909559 (Más info: 215914)
* [Novela gráfica] Albert Monteys (Barcelona, 1971-). 
Publicado en 1996, esta nueva edición contiene extras.

Mora, Augusto. Los fantasmas de 
mi ciudad/ Augusto Mora. Ciudad 
de México: Universidad Nacional 
Autónoma de México: La Cifra Editorial, 
2020, 119 pp., chiefly color illustrations, 
€ 42,00 ISBN: 9786073038683 (Más 
info: 198612)
* [Novela gráfica] Augusto Mora 
(Ciudad de México, 1984-).
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Navia, Miguel. Alguien se despierta a medianoche: 
(libro de los profetas)/ Miguel Navia, Óscar Esquivias. 
Madrid: Reino de Cordelia 2022, 132 pp., chiefly color 
illustrations, Tapa dura (Reino de Cordelia; 164) € 31,95 
ISBN: 9788419124036 (Más info: 211276)
* [Novela gráfica] Miguel Navia (Elbeuf, 1980-) y Óscar 
Esquivias (Burgos, 1972-).

Nuevas mujeres raras/ Nazario. 
Barcelona: La Cúpula 2021, 157 pp., 
chiefly color illustrations, Tapa dura, € 
34,90 ISBN: 9788418809149 (Más 
info: 204862)
* Nazario es la firma de Nazario Luque 
Vera (Castilleja del Campo, Sevilla, 
1944-). Versión ampliada en unas setenta 
páginas y revisada del álbum publicado 

por Ediciones la Cúpula en 1988 con el título “Mujeres raras”.

Paulette, Alexa. Ensayo de la vida real/ [de Alexa 
Paulette y Rebeca Peña]. Madrid: Liana 2022, 1 volume, 
chiefly color illustrations (Bromelia; 17) € 16,00 ISBN: 
9788412358773 (Más info: 212180)
* “Ensayo de la vida real” presenta la experiencia de 
transición de Alexa Paulette (Chile, 1990-) ilustrada por 
Rebeca Peña (Santiago de Chile, 1981-).

Peña, Emmanuel. El tlacuache/ Emmanuel Peña. Badajoz: 
Aristas Martínez 2022, 160 pp., chiefly color illustrations, 
Tapa dura, € 21,00 ISBN: 9788412435375 (Más info: 
211734)
* [Novela gráfica] Emmanuel Peña (Tula, México, 1987-). 
Premio Aristas de Novela Gráfica.

Pérez Fernández, Juan. La pitillera 
húngara: una historia de las Brigadas 
Internacionales/ Juanarete, Juanfer 
Briones. Zaragoza: GP Ediciones 2022, 
151 pp., chiefly color illustrations, Tapa 
dura, € 22,00 ISBN: 9788412394641 
(Más info: 212953)
* Novela gráfica de Juanarete y Juanfer 
Briones que retratan con pasión una 
historia de las Brigadas Internacionales 

que lucharon en la Guerra de 1936 en defensa de la libertad 
y contra el fascismo. El argumento parte del ataque del 
Batallón Lincoln a la población aragonesa de Quinto, el 24 
de agosto de 1937.

Pérez Vernetti, Laura. Viva la vida: y otras poesías 
gráficas de Luis Alberto de Cuenca/ Laura Pérez Vernetti; 
prólogo de Álvaro Pons. Madrid: Reino de Cordelia 
2022, 126 pp., chiefly illustrations, Tapa dura (Los tebeos 
de Cordelia; 25) € 18,95 ISBN: 9788418141904 (Más 
info: 203475)
* [Novela gráfica] Laura Pérez Vernetti (Barcelona, 1958-) 
adapta a la poesía gráfica trece poemas de Luis Alberto de 
Cuenca (Madrid, 1950-).

Pérez, Laura. Tótem/ Laura Pérez. 
Bilbao: Astiberri 2021, 136 pp., chiefly 
color illustrations, , Tapa dura (Sillón 
orejero) € 20,00 ISBN: 9788418215544 
(Más info: 203030)
* [Novela gráfica] Laura Pérez (Valencia, 
1983-). Autora de cómics tras la novela 
gráfica “Ocultos”, obra ganadora del 
Premio El Ojo Crítico de Cómic 2020.

Pescador, José Luis. La caída de Tenotchitlan. Libro 1/ 
José Luis Pescador. Ciudad de México: Penguin Random 
House 2019, 146 pp., chiefly illustrations, € 30,00 ISBN: 
9786073181785 (Más info: 212164)
* [Novela gráfica] José Luis Pescador (Ciudad de México, 
1979-).

Pescador, José Luis. La caída de Tenotchitlan. Libro 2/ 
José Luis Pescador. Ciudad de México: Penguin Random 
House 2022, 137 pp., chiefly illustrations, € 30,00 ISBN: 
9786073810630 (Más info: 207837)
* [Novela gráfica] José Luis Pescador (Ciudad de México, 
1979-).

Pose, Germán. Mondo difficile/ escrita y 
dirigida por Germán Pose; fotografiada 
por Ricardo Rubio. Aranjuez: Atlantis 
2021, 182, 8 pp., color illustrations, 
€ 22,00 ISBN: 9788412432206 (Más 
info: 209810)
* Germán Pose (Madrid) rescata del olvido 
el género popular de la fotonovela que 
tanto furor causó en las décadas de los 
años 60 y 70 con estos nueve fotorrelatos.

Recanati, Barbi. Mostras del rock/ Barbi Recanati; 
dibujos: Powerpaola. Madrid: Sigilo 2022, 203 pp., 
chiefly illustrations, € 20,00 ISBN: 9788412040494 (Más 
info: 207541)
* Novela gráfica donde la cantante y productora argentina 
Barbi Recanati (1986-) hace un recorrido sobre el aporte de 
las mujeres en el rock. Publicada en Argentina en 2020.

Reymán Güera, Carlos. Camarón, dicen de mí/ Carlos 
Reymán, Raulowsky. Madrid: Desacorde 2021, 203 pp., 
€ 18,00 ISBN: 9788412253467 (Más info: 205335)
* Novela gráfica biográfica de Camarón de la Isla (San 
Fernando, Cádiz, 1950-Badalona, 1992).

Roca, Paco. Memorias de un dibujante 
en pijama: el integral/ Paco Roca. 
Bilbao: Astiberri 2022, 215 pp., 
color chiefly illustrations, Tapa dura 
(Sillón orejero) € 25,00 ISBN: 
9788418909344 (Más info: 214318)
* Paco Roca (Valencia, 1969-) culmina 
con este integral las tribulaciones de su 
alter ego en pijama. La serie se recopiló 

en tres tomos publicados por Astiberri: “Memorias de un 
hombre en pijama” (2011) “Andanzas de un hombre en 
pijama” (2014) y “Confesiones de un hombre en pijama” 
(2017). Ahora, incluye el material de esos tres volúmenes, 
una nueva historieta de dieciséis páginas creada para la 
ocasión, así como varias colaboraciones en distintos medios 
que no habían sido recogidas en un álbum, veintiuna nuevas 
planchas en total.

Rubio, Salva. La pirámide inmortal/ guión Salva Rubio; 
dibujo, Cecs Dalmases; color, Roger Surroca; basado en 
la novela de Javier Sierra. Barcelona: Norma Editorial 
2022, 98 pp., chiefly color illustrations, Tapa dura, € 19,95 
ISBN: 9788467952087 (Más info: 210808)
* [Novela gráfica] Salva Rubio (Madrid, 1978-) y Cecs 
Dalmases (Sabadell, 1980-).

Saavedra, Guillermo. Siembra/ Guillermo Saavedra. 
Madrid: Dibbuks 2021, 127 pp., chiefly color illustra-
tions, € 16,90 ISBN: 9788418266041 (Más info: 204517) 
* [Novela gráfica] Guillermo Saavedra (Buenos Aires, 1960-).
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Salazar. 1, Judica Causam Tuam/ El Torres, Ignacio 
Noé; basado en el guión de David Abajo y Mariana 
Pérez; dirigido por Javier Quintas para Plano a Plano, 
productora de cine y TV. Madrid: Nuevo Nueve 2022, 68 
pp., chiefly color illustrations, Tapa dura, € 22,00 ISBN: 
9788419148131 (Más info: 210497)
* [Novela gráfica] El Torres (Málaga, 1972-) e Ignacio Noé 
(Escobar, Buenos Aires, 1965-).

Sánchez, Isaac. El Don/ Isaac Sánchez. Barcelona: Plan 
B 2020, 192 pp., chiefly color illustrations, Tapa dura, 
€ 34,90 ISBN: 9788418510120 (Más info: 203673)
* [Novela gráfica] Isaac Sánchez (Barcelona, 1983-).

Santamaría, Carles. Victus/ guión, Carles Santamaría; 
dibujo, Cesc F. Dalmases; color, Marc Sintes, Xavi 
Casals, Juancho; basada en la obra escrita por Albert 
Sánchez Piñol. Barcelona: Norma Editorial 2021, edición 
integral, 160 pp., color illustrations, Tapa dura, € 29,50 
ISBN: 9788467949056 (Más info: 203031)
* Carles Santamaría (Barcelona, 1963-) y Cesc F. Dalmases 
firman la adaptación a viñetas de la obra de Albert Sánchez 
Piñol, que recoge uno de los episodios más significativos de 
la historia de Barcelona. Esta edición contiene las tres novelas 
gráficas publicadas entre 2016 y 2019, cuyos títulos son 
“Veni”, “Vidi” y “Victus”. 

Sierra i Fabra, Jordi. El largo y tortuoso 
camino/ guión: Jordi Sierra i Fabra; 
soporte técnico de guión: Sergio 
Colomino; dibujo y color: Carlos 
Moreno; separaciones de color: Sandra 
Díaz. Barcelona: Norma Editorial 2022, 
100 pp., chiefly color illustrations, Tapa 
dura, € 19,50 ISBN: 9788467958867 
(Más info: 216732)

* Autobiografía en forma de cómic del escritor Jordi Sierra i 
Fabra (Barcelona, 1947-).

Sordo, Paco. El pacto/ Paco Sordo. Madrid: Nuevo Nueve 
2021, 110 pp., chiefly color illustrations, Tapa dura, 
€ 18,00 ISBN: 9788417989699 (Más info: 204611)
* [Novela gráfica] Paco Sordo (El Puerto de Santa María, 
Cádiz, 1978-).

Spottorno, Carlos. La falla/ Carlos Spottorno y Guillermo 
Abril. Bilbao: Astiberri 2022, 67 pp., chiefly color 
illustrations, Tapa dura (Sillón orejero) € 18,00 ISBN: 
9788418909030 (Más info: 205518)

Tamarit, Núria. Loba boreal/ Núria Tamarit. Barcelona: 
La Cúpula 2022, 220 pp., chiefly color illustrations, Tapa 
dura, € 27,50 ISBN: 9788418809286 (Más info: 215792)
* [Novela gráfica] Núria Tamarit (Villarreal, Castellón, 
1993-).

Todas las bicicletas que tuve/ 
Powerpaola. Madrid: Sexto Piso 2022, 
1 volume (unpaged) chiefly illustrations, 
€ 14,90 ISBN: 9788419261038 (Más 
info: 211282)
* Novela gráfica de Power Paola, 
seudónimo de Paola Andrea Gaviria 
Silguero (Quito, 1977-). Publicado en 
México.
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